



## CORRIGENDUM N° 01

Procedure reference: S2R.2016.OP.02

Procedure title: CCA – Human Capital

Publication date of present corrigendum: 13 September 2016

**THE TENDER DOCUMENTS & ASSOCIATED ANNEXES PUBLISHED ON THE S2R JU PROCUREMENT WEBPAGE ARE THE CORRECTED VERSIONS THEREOF**

1.

In Part II of the Tender Specifications, Section 2.6.5 is modified as follows:

“ **3) Final Meeting / Presentation:** the results of the project shall be presented to the S2R JU ~~in a presentation of the KPI tool~~ at S2R JU premises in Brussels. ”

2.

In Part II of the Tender Specifications, Section 4.3 is modified as follows:

**Consolidated score = (Technical score x 0,6 0,7) + (Financial score x 0,4 0,3)**

3.

In Annex V, the price grid in the model financial offer is replaced by the following grid:

	EURO (without VAT)
<b>Global Price</b>	

(...)